

Sdělení pro občany

Vážení spoluobčané, rád bych Vás průběžně informoval o změnách v dopravě v obci Huslenky v souvislosti s probíhající rekonstrukcí hlavního tahu „Silnice II/487 – průjezdní úsek obcí Huslenky“:

1. Omezení provozu „v zatáčce u Filů“ - semafor

Dne 16.03.2017 byly nainstalovány **světelné semafor**, které budou řídit provoz v prostoru „v zatáčce u Filů“. Pro směr Vsetín je semafor umístěn cca 20 metrů pod základní školou Bařiny, pro směr Velké Karlovice je semafor umístěn pod zatáčkou, poblíž usedlosti „u Mikulenčáků č.p. 299. Upozorňujeme také občany, že **na rekonstruované komunikaci II/487 bude na několika místech v celé šířce vyfrézován povrch komunikace**, proto je třeba omezit rychlost a při průjezdu dbát zvýšené opatrnosti.

2. Omezení automobilového provozu na cyklotrase v chatové oblasti za Bečvou

Ode dne 16.03.2017 je omezen provoz na cyklotrase v chatové oblasti za Bečvou. U obecní skládky je nainstalována dopravní značka „**Slepá ulice s dodatkovou tabulí 1.100m**“, kdy v lokalitě „**U studánky**“ (poblíž č.e. 16 a č.e. 17) je **cyklotrasa přerušena zátarasem, který znemožňuje průjezd aut!** Pro pěší a cyklisty je komunikace průjezdná.

3. Přemístění autobusových zastávek

Od pondělí 20.03.2017 bude přemístěna autobusová zastávka od restaurace „U Pokorných“ ve směru na Vsetín k prodejně JEDNOTA č.p. 574, která bude označena přechodným označníkem. Autobusy od Vsetína budou nadále zastavovat na původní zastávce (naproti restaurace „U Pokorných“), včetně spoje do Zděchova. Autobusová zastávka ze Zděchova směrem na Vsetín bude přechodně umístěna a taktéž označena přechodným označníkem před železničním přejezdem. Cestující ze Zděchova směr Velké Karlovice se musí přemístit na stávající zastávku naproti restaurace „U Pokorných“.

Zhotovitel investiční akce firma KKS, s.r.o. Zlín žádá všechny účastníky provozu, pěší i řidiče, aby dbali zvýšené opatrnosti a dodržovali všechny dopravní omezení.

Za případné omezení a zdržení se všem zdvořile omlouváme.

Huslenky dne 16.03.2017 v čase 15.00hod.

Oldřich Surala
starosta obce Huslenky